
 

PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

DU MERCREDI 18 OCTOBRE 2023 
 

L’an deux mille vingt-trois, le dix-huit octobre à vingt heures trente minutes, le conseil municipal 

de la commune de Marignac-Lasclares, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit 

par la loi, à la salle du conseil de la mairie, sous la présidence de Anicet AGBOTON, Maire.   

 

Présents : Anicet AGBOTON, Sophie BEAUNE, Gérard CAPBLANQUET, Hélène 

CHOMETTE, Pierre-Jean DE MORGAN, Christophe DOUSSIN, Vanessa SEVEL,  

Absents excusés : Franck COMPAN, Aurélie GOSSET, Joël TOURNIER, Gaël TOUYA 

Date de la convocation : 14/10/2023  

Secrétaire de séance : Sophie BEAUNE 

 

 

********* 

 

Ordre du Jour : 

 

1 – Adoption du formulaire de demande de subvention 

2 – Règlement intérieur de la salle des fêtes Noël MIEGEMOLLE : proposition de création d’une 

commission communale 

3 – Informations diverses 

4 – Questions diverses 

 

1 – Adoption du formulaire de demande de subvention : 

 

Pour faire suite à l’instauration d’un règlement d’octroi de subventions communales, lors de la 

dernière séance, Monsieur le Maire présente aux conseillers municipaux un projet de formulaire 

de demande de subventions. Après lecture, discussion et corrections, le formulaire sera 

prochainement soumis au Conseil municipal pour approbation, en vue d’être mis à disposition en 

mairie et sur le site internet de la mairie, pour toutes les associations désirant une aide financière 

pour leurs activités. 

 

 

2 – Règlement intérieur de la salle des fêtes Noël MIEGEMOLLE : proposition de création d’une 

commission communale  

 

Monsieur le Maire présente le projet de refonte du règlement intérieur d’utilisation de la salle des 

fêtes communale. La lecture de ce projet soulève une discussion générale concernant la gestion 

et l’utilisation de la salle des fêtes. 

Monsieur le Maire propose à l’assemblée délibérante la création d’une commission communale 

afin d’élaborer un règlement intérieur d’utilisation de la salle des fêtes. 

 

Après discussion, les conseillers municipaux décident : 

- La création d’une commission communale pour l’élaboration d’un nouveau règlement 

intérieur d’utilisation de la salle des fêtes ; 

- Ainsi sont nommés membres de la commission : Anicet AGBOTON, Pierre-Jean DE 

MORGAN, Christophe DOUSSIN, Gérard CAPBLANQUET, Aurélie GOSSET. 
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3 – Informations diverses : 

 

 Actualisation de l’analyse financière2023-2027 : Monsieur le Maire présente en séance 

l’analyse financière prospective pour les 5 années à venir, avec notamment l’impact 

important de la construction de la maison de santé pluridisciplinaire. 

 

 Participation à la semaine de réduction des déchets : Monsieur le Maire porte à la 

connaissance des conseillers que la semaine de réduction des déchets, à l’échelle 

nationale, aura lieu du 18 au 26 novembre 2023.  

Après discussion, les conseillers décident d’organiser deux journées, sur la commune, 

pour l’entretien des chemins communaux. Elles auront lieu les 18 et 25 novembre 2023. 

Une information communale sera diffusée en ce sens. 

 

 Monsieur le Maire informe les conseillers qu’il a reçu une candidature pour un emploi 

d’agent d’entretien pour seconder l’agent en poste. 

 

4 – Questions diverses : 

 

Monsieur CAPBLANQUET Gérard souligne : 

- Pour la maison de santé : assistant aux réunions de chantier, il soulève un 

problème concernant la puissance du compteur électrique de chantier. 

- Pour la révision du SCOT, il est nécessaire de donner son avis auprès du Pays du 

Sud Toulousain ; 

- Pour la loi d’accélération des énergies renouvelables : une carte IGN est 

disponible pour désigner des bâtiments ou zones susceptibles de recevoir des 

installations d’énergies renouvelables. 
 

Toutes les questions soumises à l’ordre du jour étant débattues, 

La séance est levée à 22h30 

Pour copie conforme 

 

Le Maire,        Le secrétaire de séance 

Anicet AGBOTON       Sophie BEAUNE 
 

 

 

 

 

 

 


